



Bei Kostas Speisekarte

https://speisekarte.menu

Bahnhofstr. 3, 26160 Bad Zwischenahn, Lower Saxony, Germany +4944039392947,+4944038105990 - https://www.facebook.com/p/Restaurant-Bei-Iljan-100063757321512/?locale=de DE









Eine <u>vollständige Speisekarte von Bei Kostas</u> aus <u>Bad Zwischenahn</u> über alle 12 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Bei Kostas mag:

Vorab: ich bin kein Fan griechischer Restaurants, bzw. der griechischen Küche wie sie in Deutschland üblicherweise praktiziert wird. Insofern habe ich nicht breitschlagen lassen und wurde angenehm überrascht. Ich hatte Lamm auf Spinat auf Knoblauch. Service war auch okay. Ich würde wieder hingehen. Weiterlesen. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Was User an Bei Kostas nicht mag: Wir haben einmal dort gegessen (im Sommer auf der lieblosen Terrasse) und einmal haben wir letzten Monat was zum abholen bestellt. Beide Male war das Essen unterer Durchschnitt. Lauwarm, wenig Geschmack usw. Auch das Salatbuffett ist nicht gerade ein Hingucker. Auswahl gering und die Aufmachung wie in einer Kantine. Ich frage mich weshalb man dort auf dem Buffett einen billigen Plastikhummer platziert!? Oder warum so... Weiterlesen. Während einer Mahlzeit, ist ein gutes Getränk unerlässlich. In diesem Gastropub bekommst Du nicht nur köstliche Gerichte von der Speisekarte, sondern auch eine umfangreiche und besonders gute Vielzahl an guten Bieren und anderen alkoholischen Getränken, die gut zum Essen passen, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Restaurant eine umfangreiche Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten

gibt, auch die griechischen Spezialitäten sind ebenfalls bei den Gäste des Restaurant sehr beliebt.

Bei Kostas Speisekarte



Salate

SALAT

Suppen

BISSARA

Schnitzel

SCHNITZEL

Carni di Manzo - vom Rind

GRILLTELLER

Small Plates

CEVAPI

Restaurant Kategorie

GRIECHISCH

VEGETARIER

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

HUMMER

VORSPEISE

PASTA

Speisen enthalten auch

SPINAT

SPINAT

KNOBLAUCH

FLEISCH

RINDFLEISCH

Bei Kostas Speisekarte



Bei Kostas

Bahnhofstr. 3, 26160 Bad Zwischenahn, Lower Saxony, Germany Öffnungszeiten: Montag 17:30-22:00 Donnerstag 17:30-22:00 Freitag 17:30-22:00 Samstag 17:30-22:00 Sonntag 11:30-14:30

